

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 15.05.2014

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.558/13.05.2014.

Ședința extraordinară a Consiliului Local al Sectorului 4 a avut loc la sala de festivități a Liceului Național de Arte „Dinu Lipatti” din str. Principatele Unite nr.63, București.

Ședința a fost legal constituită fiind prezenți 20 de consilieri din 26.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea d-lui Viceprimar Daniel Băluță.

La ședință au participat membri Consiliului Local, conducerea Primăriei, reprezentanți ai executivului sectorului 4.

Președintele de ședință, dl. Viceprimar Daniel Băluță: “ Bună ziua ! Începem ședința extraordinară de astăzi. Suntem prezenți 20 de consilieri, 6 colegi sunt absenți. Ordinea de zi propusă este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al sectorului 4, pe anul 2014.

Inițiator: dl. POPESCU Cristian Victor Piedone - Primarul sectorului 4

2. Proiect de hotărâre privind transferul unei suprafețe de 265 mp aferentă Pieței Covasna din cadrul Direcției de Administrare a Piețelor Sector 4 în cadrul Sectorului 4 al Municipiului București

Inițiator: dl. POPESCU Cristian Victor Piedone - Primarul sectorului 4

Aș vrea să începem cu ordinea de zi. Vă rog să discutăm pe marginea ordinii de zi. D-na consilier...(sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...În expunerea de motive, bănuiesc că este explicația. Înainte de a discuta individual aș vrea să supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? 19 voturi pentru. Voturi împotriva ? Abțineri ? Un vot abținere. Cu 19 voturi pentru și un vot abținere (*d-na consilier Daniela Tebeșoi*), ordinea de zi a fost adoptată. Vom începe cu primul proiect de hotărâre. **Punctul nr. 1: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al sectorului 4, pe anul 2014.** Discuții ? Dl director Ene. Vă rog frumos domnule director, să veniți lângă noi...”

Dl. Ene Costel – director, Direcția Economică: “ Bună ziua! Această rectificare bugetară a fost solicitată de Direcția de Învățământ ... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)... pentru identificarea pe buget a unor sume necesare proiectelor tehnice pentru cele 8 grădinițe și 3 licee, evidențiate în raportul de specialitate. Din câte am înțeles, pe data de 30, dumnealor, trebuie, dacă am înțeles bine, să depuneți proiecte pentru fonduri europene ... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...”

Președintele de ședință, dl. Viceprimar Daniel Băluță: “ Există termene limită pentru care trebuie să depunem documentația pentru a participa la cele două monumente istorice, Liceul Șincai, respectiv, Liceul Eminescu. Avem termen de depunere, data de 30 și mai avem 4 granturi norvegiene pentru care vrem să aplicăm, pentru grădinițe. De aceea, avem cu prioritate această necesitate de a rectifica bugetul ... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...

D-na consilier Daniela Tebeșoi: “ Dar aceste termene, nu s-au... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...De când se cunosc termenele acestea...?... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...

Președintele de ședință, dl. Viceprimar Daniel Băluță: “ Nu de mult timp se cunosc. Dacă se cunoșteau de mai mult timp... O aprofundare a problemei ne-a scos la iveală aceste oportunități... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)... Deci, noi am aflat despre aceste termene de curând ... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...

Președintele de ședință, dl. Viceprimar Daniel Băluță:“ Cu plăcere, d-na consilier “

Dl. consilier Ovidiu Zară: “Apreciez faptul că ați alocat bani pentru Colegiul Național Gheorghe Șincai. Aș vrea să știu de la direcție, dacă suma respectivă alocată are și o componentă privind mutarea bibliotecii, astfel încât elevii de acolo să învețe într-un singur schimb ? ”

Președintele de ședință, dl. Viceprimar Daniel Băluță: “ Da ! “

Dl. consilier Ovidiu Zară: “ Și doi. Aș vrea să vă întreb: avem o grădiniță în sector, se numește “ Micul Prinț ”. Știți, clădirea, aveam o problemă cu ea, că aparține “ Adesgo ”. Clădirea este destul de șubredă. Nu s-au mai făcut investiții. Când se vor aloca bani și la grădinița “ Micul Prinț ”? ... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)... Chiar aș vrea să cunosc ce reprezintă această sumă de 70 mii lei, pe care o dați Grădiniței nr.225, ținând cont de faptul că am mai spus-o, doamna director de acolo, face consilii de administrație, numai ca să le facă. Pentru că, o dată, nu convoacă niciun reprezentant al primăriei în consiliul de administrație, iar dacă îl convoacă, îl convoacă telefonic pentru a face aceste ședințe în cursul dimineții. Pentru că dânsa nu poate să facă după - amiaza, ședințe. Și ne anunță, fie înainte cu câteva ore, iar în cel mai bun caz, înainte cu 24 de ore. Și aș vrea să știu și eu, în calitate de reprezentant al Consiliului Local la Grădinița nr. 225, de ce este nevoie de această alocare bugetară la respectiva unitate de învățământ ? Vă mulțumesc! “

Dl. consilier Ionescu – De Juan – De Juan Decebal - Dan: “ Da! Nu vreau să completez la ce-a spus colegul Ovidiu Zară, dar Liceul Gheorghe Șincai, chiar avea nevoie de acest buget. Mulțumesc executivului că a luat în seamă interpelările mele pe care le-am făcut acum câteva ședințe. Am stat într-un consiliu de administrație, la Liceul Gheorghe Șincai, cam până la unu noaptea cu privire la mutarea bibliotecii. Vă spun sincer că, nu este prima oară când spun lucrul acesta, că am o afinitate pentru acest colegiu pe care eu l-am terminat acum 35 de ani. Este un lucru util, iar învățământul de dimineață este chiar foarte util. Deci, eu sunt de acord cu lucrurile acestea, chiar foarte bine. Foarte bine pentru buget și mulțumesc executivului că se ocupă de lucrurile acestea. Dar mai am o întrebare: Piața Covasna. Cei 265 de metri pătrați... “

Președintele de ședință, dl. Viceprimar Daniel Băluță: “ Celălalt punct. Este celălalt punct de pe ordinea de zi. Discutăm individual pe fiecare punct “.

Dl. consilier Ionescu – De Juan – De Juan Decebal - Dan: “ În regulă, d-le președinte. Deci, cu Șincai, în regulă. Vă mulțumesc încă o dată că, chiar v-ați ocupat de lucrurile acestea. Și Administrației Școlilor, Liceelor și Grădinițelor, de asemenea “

D-na consilier Daniela Tebeșoi: “ Care a fost criteriul de selecție a acestor licee și grădinițe privind necesitatea alocării acestor sume de bani ? “

Președintele de ședință, dl. Viceprimar Daniel Băluță:“ Starea avansată de degradarea pe care aceste obiective le au. Din nefericire, marea majoritatea a grădinițelor din Sectorul 4 nu stau pe roze. De aceea le-am luat din cele 16, le-am împărțit în două. Primul eșantion reprezentat dintre ele, care sunt cele mai rele din punct de vedere al stării. Domnul Primar are un proiect multianual vis-a-vis de reabilitarea acestora. De a ceea, am împărțit, și veți vedea și în perspectivă aceeași abordare, am împărțit situațiile cu care ne confruntăm, pe etape. În această primă etapă am abordat cele trei obiective majore, și anume, liceele. Cele trei monumente istorice. Costurile și eforturile pentru bugetul local, ar fi unele uriașe. Nu ne-am permite niciodată să facem lucrurile acestea. Iar apoi, pentru celelalte obiective, sunt 8 obiective pe care le-am fixat din cele 16. Aceeași abordare este. Dorim să aplicăm, fie pentru granturile norvegiene, și avem acum această oportunitate să facem, să vedem câte din ele putem să le introducem. Ceea ce vreau să subliniez, este că toți acești bani pe care comunitatea noastră îi investește în aceste studii de fezabilitate, respective, proiecte tehnice, toți acești bani, îi vom recupera. Aceasta este foarte important pentru că structura pe care o vor avea proiectele, este în perfectă concordanță cu ceea ce înseamnă aplicarea pentru orice tip de fond european, pentru orice tip de axă. De aceea, aceasta este o garanție a faptului că vom recupera acești bani. Mai mult decât atât, investițiile nu sunt, pentru că bugetul nostru este așa cum este, investițiile pe care le dorim să le facem, nu au ca sursă de finanțare bugetul local. Încercăm prin toate aceste proiecte, să accesăm pe cât mai multe linii, fonduri europene. Despre aceasta este vorba ... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...

D-na consilier Daniela Tebeșoi: “ Grădinița “ Strop de Rouă “, dacă este cea de la Emil Racoviță, din capăt, tocmai a fost în 2010, renovată. Că a fost proiectul prost și s-a semnat sau nu s-a semnat procesul verbal de recepție cu problemele grave care au fost acolo făcute, este o altă problemă. Trebuia tras la răspundere cel care a semnat proiectul respectiv. Personal, cunosc grădinița și problemele acestei grădinițe “

D-na Adochiței Elena – director economic, Administrația Școlilor, Liceelor și Grădinițelor Sector 4: “ Bună ziua! La gradinița “ Strop de Rouă “, este vorba de corpul vechi al clădirii, unde sunt probleme cu instalația electrică, termică și sanitară iar dotările noi care ar putea fi făcute, blocul alimentar cu prize ce necesită 380kw, ar însemna ca acea clădire să aibă probleme grave. Și atunci...(sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...Ca sa putem să ne facem documentația... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...

Președintele de ședință, dl. Viceprimar Daniel Băluță: “ Tot ce aveți, numai documentația este... “

D-na consilier Daniela Tebeșoi: “ Domnule Viceprimar ... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...D-na vorbește despre cu totul altceva, iar corpul vechi... (

sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...Granturile din primăvară sunt în perfectă stare... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...

Președintele de ședință, dl. Viceprimar Daniel Băluță: “ Granturile din primăvară ? “

D-na consilier Daniela Tebeșoi: “... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...Eu personal am fost acolo. Este în perfectă stare, față de alte grădinițe care sunt jalnice. Care chiar au nevoie... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...

Președintele de ședință, dl. Viceprimar Daniel Băluță: “ Să nu confundăm. Sunt două corpuri de clădire “

D-na consilier Daniela Tebeșoi “... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...Credeti-mă ! “

D-na Adochiței Elena – director economic, Administrația Școlilor, Liceelor și Grădinițelor Sector 4: “ Actualele inundații care au fost...Ploile abundente care au fost... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...

D-na consilier Daniela Tebeșoi: “ Se datorează proastei construcții...(sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...Și cu toate acestea, s-a semnat. Inclusiv ventilatorul, curge apa, în momentul în care plouă... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...

Președintele de ședință, dl. Viceprimar Daniel Băluță: “ Supunem la vot. Cine este pentru? 18 voturi pentru. Cine se abține ? Două voturi abținere.(*P.P. – D.D:d-na consilier Daniela Tebeșoi și dl. consilier Mihalache Eugen*). Cu două voturi abținere și 18 voturi pentru, acest proiect de hotărâre a fost adoptat. Al doilea proiect de hotărâre este: *Proiect de hotărâre privind transferul unei suprafețe de 265 mp aferentă Pieței Covasna din cadrul Direcției de Administrare a Piețelor Sector 4 în cadrul Sectorului 4 al Municipiului București* ”

D-na consilier Daniela Tebeșoi: “Ar trebui, în opinia mea, lămurit un aspect. În referatul de specialitate se prevede în mod clar: < *În vederea realizării obiectivului sus menționat se impune necesitatea transferării unui spațiu în suprafață de 265 mp aferent Pieței Covasna din cadrul Direcției de Administrare a Piețelor Sector 4 în cadrul Sectorului 4 al Municipiului București* >. În cadrul ce, de la Sectorul 4 ? A consiliului, a Primăriei, a A.D.P-ului ?... “

Dl. Radu Dragomirescu, Secretarul sectorului 4: “ Sectorul 4 este denumirea generică a consiliului “

D-na consilier Daniela Tebeșoi:“Și atunci nu ar trebui lămurit ? Nu știu! Întreb! ”

Dl. Radu Dragomirescu, Secretarul sectorului 4: “ Singurul care ar trebui să aibă patrimoniu, este consiliul “.

D-na consilier Daniela Tebeșoi: “ Și atunci, ar fi greșit dacă am pune aici: < *în cadrul Consiliului Sectorului 4 al Municipiului București* ? >”

Dl. Radu Dragomirescu, Secretarul sectorului 4: “ Nu ! “

D-na consilier Daniela Tebeșoi: “ Atunci putem face un amendament în acest sens ? ”

Dl. Radu Dragomirescu, Secretarul sectorului 4: “ Nicio problemă! “

D-na consilier Daniela Tebeșoi: “ Mulțumesc ! ”

Președintele de ședință, dl. Viceprimar Daniel Băluță: “ O secundă ! Aș vrea să supun la vot textul în formula propusă de colega noastră, și anume: < *Proiect de*

hotărâre privind transferul unei suprafețe de 265 mp aferentă Pieței Covasna din cadrul Direcției de Administrare a Piețelor Sector 4 în cadrul Consiliului Local Sector 4 al Municipiului București >... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...

Incă o dată, vă rog ! Haideți, să ascultăm puțin. Articolul este acesta: **Art.1** < *Se aprobă transferul spațiului în suprafață de 265 m², aferent Pieței Covasna din administrarea Direcției de Administrare a Piețelor Sector 4 în administrarea Sectorului 4 al Municipiului București, în vederea edificării unui Centru Multifuncțional Social pentru cetățenii Sectorului 4, conform anexei care face parte integrantă din această hotărâre >*

Dl. Ene Costel – director, Direcția Economică: “ Sectorul 4 al Municipiului București, este organul executiv al Consiliului Local. ... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...Din 2011 s-a modificat Legea administrației publice locale... (sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)...Ce se întâmplă ! În cazul acesta noi nu ne putem înregistra în contabilitate, în cadrul primăriei cu această suprafață de teren și nu putem efectua o investiție acolo, pentru că nu se află în administrarea noastră. Efectiv, dumneavoastră ați dat-o în administrarea Direcției de Piețe, iar acum, o bucațică revine în cadrul primăriei. În 2011, denumirea de Primărie a Sector 4, o folosim noi, dar în hârtii, avem Sectorul 4 al Municipiului București “.

Președintele de ședință, dl. Viceprimar Daniel Băluță: “ Da. Am înțeles. Deci, rămâne așa! Cine este pentru ? Cu unanimitate de voturi, art. 1, a fost adoptat. **Art. 2** < *Secretarul Sectorului 4, Direcția Investiții și Achiziții Publice și Direcția Economică împreună cu Direcției de Administrare a Piețelor Sector 4 vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei, conform competențelor >*. Cine este pentru ? Cu unanimitate de voturi, și art. 2 a fost adoptat. Hotărârea în ansamblu. Cine este pentru ? Cu unanimitate de voturi acest proiect de hotărâre a fost adoptat. Vă mulțumesc ! Declar ședința închisă. O zi perfectă, o săptămână minunată și în general, o viață minunată. Următoarea ședință de consiliu va avea loc în data de 30.05.2014, probabilitatea foarte mare este să o avem în aceeași locație. “

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Daniel BĂLUȚĂ

SECRETARUL SECTORULUI 4,

Radu DRAGOMIRESCU

Transcris
Cons. Mihaela Chircu

